

## 部分建筑供热要计量收费了

面积:427万平方米,占比:26%,收费实行两部制计费办法

本报8月17日讯 (通讯员 乔淑琴 记者 刘海蒙)

临沂市政府近日出台了《临沂市推进建筑节能及供热计量改革工作实施方案》,要求今年采暖期前,所有新竣工建筑及完成供热计量节能改造的既有居住建筑,全部实行按用热量计价收费方式,实行

供热计量收费面积不低于427万平方米,占供热面积的26%。

2010年采暖期前,临沂市完成既有居住建筑改造面积50万平方米,并且今后每年完成既有居住建筑节能改造面积的3%以上。2010年采暖期前,所有既有大型公共建筑(2万平方米以上)全部

完成节能和供热计量改造并实行按用热量计价收费。

2010年采暖期前,所有新竣工建筑及完成供热计量节能改造的既有居住建筑,全部实行按用热量计价收费方式,实行供热计量收费面积不低于427万平方米,占供热面积的26%。所有公

共建筑全部实行按用热量收费。

此外,在供热计量价格方面,临沂将根据外地经验,结合本地情况,供热计量收费实行两部制计费办法,即对按用热量计费的用户实行基本热价和计量热价相结合的两部制热价,基本热价按总热价的30%—60%的标准确定。

临沂评选市级创城先进社区

15个社区将成为示范

本报8月17日讯 (通讯员 黄永刚 记者 马峰)经过两天紧张的检查评比,临沂市级创城先进社区评选17日结束,结果将于近期揭晓。

为展示临沂市城市社区在创建文明和谐社区建设方面取得的成果,让广大市民更加广泛地参与到迎接全国文明指数测评中来,临沂市组织了市级创城先进社区评选活动。8月16—17日,由市文明办组织的3组市创城先进

社区评选小组深入社区,按照严格的评分标准,对接受评比的社区进行检查评分。

此次评选,兰山区、罗庄区、河东区和临沂高新技术产业开发区、临沂经济开发区在市民政局注册的164个城市社区全部参选,最终,有15个环境卫生整洁、社区秩序良好、文体设施健全、配套设施齐全、档案记录完善的社区被评为创城先进社区。

编辑:周升海 组版:英子



15日,西关巾帼志愿者走上街头发放宣传材料。西关巾帼志愿者由300多人组成,连日来,他们在批发市场组织发放迎评倡议书,还开展了扶贫济困、关爱空巢老人等形式多样的志愿者服务活动。通讯员 李玉华 记者 马峰 摄

中心城区新增

绿地330万m<sup>2</sup>

本报8月17日讯 (通讯员 王桂红 徐凯 记者 刘海蒙)记者从临沂市中心城区园林绿化工作会议了解到,自今年2月份临沂市园林局成立以来,中心城区共完成绿化投资1.69亿元,新增绿地面积约330.7万平方米。

其中,临沂市园林局完成绿化投资1087万元,新增绿地面积约26万平方米;兰山区完成绿化投资3640万元,新增绿地面积148万平方米;罗庄区完成绿化投资2700万元,新增绿地面积18万平方米;河东区完成绿化投资2735万元,新增绿地面积54万平方米;临沂高新技术产业开发区完成绿化投资311万元,完成绿化面积29.7万平方米;临沂经济开发区完成绿化投资6400万元,新增绿地面积55万平方米。